

Menighedsrådsmøde i Dyrup Kirke Onsdag den 09. oktober, kl. 19.00	Eventuelle afbud:
Formand; FS	Ordstyrer; Pernille
	Beslutningsreferat
1. Godkendelse af dagsorden	Punkterne 4.4, 4.5 blev tilføjet. Derefter er dagsorden er godkendt.
2. Rundbordssamtale	udgår
3. Nyt fra formanden-herunder indkommen post.	<i>Se vedhæftede links</i>
4. Behandling af følgende punkter	
4.0 Hvordan tager vi imod det nye menighedsråd? 4.1 Juleaften i Dyrup Kirke <i>bilag CS</i> 4.2 Listen med julegaver revideres <i>bilag CS</i> 4.3 Gaveregulativ GP 4.4 Ansøgning i forhold til kor rejse 2025 4.5 Revisionsprotokollat	<p>Ad. 4.0 Alle nye medlemmer får en mappe der skal indeholde;</p> <ul style="list-style-type: none"> - minihåndbog der indeholder MR-lov. - Forretningsorden herfra. - Det nye råd skal introduceres for til FIN. Mapper skal også indeholde datoer for MR-møder, årshjul og opgaver for MR. <p>Alle inviteres til julefrokost den 10. dec.</p> <p>Det første MR-møde i 2025 den 14. jan. er en orienterings aften. Der skal være mulighed for at blive undervist i it.</p> <p>Der skal nedsættes et udvalg, som kan stå for at planlægge en udflugt for det nye råd.</p> <p>Visionsdag den 25. jan 2025 MR og ansatte deltager.</p> <p>Ad. 4.1 CS må arbejde videre med tilbuddet om juleaften i Dyrup, det bringe i kirkebladet og på sociale medier.</p> <p>Ad. 4.2 Listen revideres.</p> <p>Ad. 4.3 GP læser det revideret gaveregulativ op. Den vedtages.</p> <p>Ad. 4.4 Ansøgning bevilliges</p>

	Ad.4.5 Revisionsprotokollat er fremlagt og underskrevet.
5. Orientering	
Nyt fra kontaktperson	Jan har fået bevilliget kursus i uge 51, 2024.
Nyt fra kirkeværge Orientering fra provstesyn	
Nyt fra aktivitetsudvalg	Mange gode arrangementer i vente. Nyt kirkeblad sidst i november. Deadline den 1. nov.
Nyt fra kirkeudvalget	
Nyt præstegårdsudvalg	
Nyt fra regnskab og kasserer	
Nyt fra præster	
Nyt fra kirke- og kulturmedarbejder/ medarbejderrepræsentant	
6.Evt.	
7. Beslutningsreferatet læses op og underskrives	
<i>Der vælges ordstyrer til kommende møde den 5. nov. 2025, kl.19.00 Husk A-møde kl. 17.30. Der vælges et tema for rundbordssamtale,</i>	Ordstyrer til kommende møde; GT Frauke beretter fra Grøn Kirke Årskonference i Århus den 01. nov.2024

Underskrift til godkendelse af referat		
Poul Verner Jensen	Pernille Damkjær Sanders	Steen Ostermann Larsen
Jenny Rohard	Frauke Bache Søholm	Miré Westersø
Gitte Bryld Pedersen	Lise Juhl Nielsen	Mette Pedersen

John Pretzmark Ramskov		
Stedfortrædere:	Danielle Daniel Toppel	Lisbeth Lykkegaard
		Ole Bork Nielsen